

常州二院携手横山桥卫生院, 构建武进首个医疗联合体

乡镇居民生病了 家门口就有医疗专家

6月24日, 常州二院携手横山桥镇卫生院构建武进区首个医疗联合体, 开展以组织管理、业务技术指导、科研合作、院际会诊、双向转诊、人才培养、继续教育等全方位的合作。今后, 常州二院将把横山桥镇卫生院作为重点扶持发展对象, 省市级重点专科包括骨伤科、妇科、呼吸内科等将延伸到卫生院, 常州东部25万居民在家门口就能享受三甲医院专家的服务。
常乐 周洁 陆文杰

武进建立首个医疗联合体

横山桥镇卫生院成立于1950年, 从最初的几间平房, 几张病床, 一个听诊器, 发展到目前既有专科优势、又具有综合医疗服务功能的医院, 其中妇产科是镇卫生院的重点专科, 手足外科是省重点专科。当前, 新医院异地迁建项目正在筹备完善中, 规划设计定位为二级医院和二星级绿色医院, 预计2016年下半年可正式启用。

横山桥镇卫生院院长曹静英表示, 此次他们与常州二院合作建立武进首个医疗联合体, 在技术层面、特别是在人才及医疗资源等领域的合作, 不仅能够打破乡镇医院的发展瓶颈, 更是推动乡镇卫生院快速发展、为群众提供优质高效医疗服务的一条捷径。

“医疗联合体的建立, 除了服务10万横山桥镇居民, 还能辐射周边地区, 最终将惠及常州东大门的25万老百姓。”据悉, 从7月份开始, 常州二院省市级重点专科包括骨伤科、妇科、呼吸内科等将全面延伸到横山桥镇卫生院, 周一到周五上午, 常州二院都会在卫生院安排专家坐诊、专家查房、专家手术, 每周常州二院的专家还会组织卫生院医护人员进行专业的业务学习。

转诊病人有望减一半

“对于乡镇医院来说, 转诊病人是最难控制的, 受到技术等条件的限制, 每年都有很多病人转到上一级大医院, 去年我们收治了大约3000名住院病人, 但相当一部分是

转诊病人, 随着医疗联合体的建立, 这个问题将得到解决。”曹静英预计, 今后转诊病人有望减少一半。

据了解, 以往像椎间盘突出需要手术的病人都要转到上一级医院进行手术, 如今这类病人就不需要再转出去, 专家直接在卫生院就能完成手术, 真正实现让居民在家门口就能接受三甲医院专家的服务。

对于一些需要关节置换、股骨头置换等不得不转诊的病人, 横山桥镇卫生院与常州二院开通了内部绿色通道, 第一时间转入上一级医院治疗。接受治疗后, 康复期的病人还可以通过绿色通道再转回乡镇卫生院。“病人回到卫生院进行康复治疗, 能够享受乡镇卫生院的报销比例, 离家近方便治疗的同时, 相关费用也会大大降低。”曹静英说。

画说常州



看似自动售卖机, 实际上是赌博机

近日, 在钟楼区西林街道三八路西林实验学校附近, 冒出了一批打着自动售卖机的名义进行赌博的赌博机。这些机器放在路边各超市和小卖店门前, 吸引过往的路人特别是学生前来参与, 附近学校和居民对此反响强烈。对此, 钟楼城管大队西林中队进行专项整治, 暂扣机器8台。
石磊 陆文杰 文/摄



两米水蛇 把游客吓一跳

6月24日下午3点左右, 几名游客在西太湖东面区域游玩时, 突然被迎面游来的一条大蛇吓了一跳, 当时巡逻经过的武进经济开发区城管队员陈彭月首当其冲, 一把捉住了蛇的七寸, 成功将其捕获。据了解, 被捕获的蛇为水蛇, 伸长超过两米, 无毒, 城管队员随后将蛇带至偏僻处放生。
陈澄 陆文杰 文/摄

碰到“演技派”民警 这伙飞车党栽了

为查一飞车团伙, 民警扮演农民工、“轧马路”的情侣、工厂工人, 甚至扮演小混混, 获得关键线索后, 近日警方将活跃在小河地区的一个飞车团伙5名成员全部抓获。

民警“化妆”摸查案情

5月24日下午, 常州新北小河的曹女士骑着摩托车行驶在路上, 突然从身后窜出一辆摩托车, 车上男子迅速抢了她的手提包, 曹女士连人带车摔在了马路上, 浑身擦伤, 锁骨骨折。

小河派出所接警后展开外围调查, 串并案件发现, 这已是小河地区当月第5起飞车抢案, 而在临近的丹阳地区, 居然发生了20起飞车抢案。

通过分析, 警方确定丹阳界牌镇是飞车抢案的发源地, 于是, 侦查民警前往界牌镇开始化妆潜伏。

“当地工厂多, 我问多家企业借了工作服, 趁着下班期间开始走访摸底。”其中一位脸色黝黑的民警扮

演了普通打工者, 穿着工作服在界牌排摸了一周后发现, 有个5人团伙有飞车嫌疑, 团伙里有人叫“老刘”和“老郎”, 他们平时都吸食海洛因, 没钱了就搞飞车。

“农民工”客车内抓嫌犯

此时, 一名化妆成“古惑仔”的侦查员取得了该团伙外围人员的信任, 并获得一个重要线索: 团伙成员葛某要坐5月20日凌晨的汽车回云南老家。

说起这名侦察员, 当初为了能成功打入团伙内部, 派出所还专门进行了“海选”, 最终选择了身形瘦小的年轻民警。“要扮得像吸毒人员, 连走路的姿势都专门排练, 要走出横行街面的古惑仔架势”, 小河所刑侦副所长说, 这一招还真有效果。

为跟踪葛某, 确保抓捕的有效性, 派出所又派出了一名“演员”: 挑选出皮肤较黑的民警, 借了一身农民工行头, 还买了个大蛇皮袋, 一

100多元的杂牌手机, 跟随葛某一起上了界牌开往常州的客车。

经过一个多小时跟踪, 在确认抓捕安全的情况下, 抓捕组展开行动, 将葛某抓获。然而, 葛某也不清楚“老刘”、“老郎”的真实身份。

“情侣”、“古惑仔”街面寻人

接下来, 专案组又分派4个小组的警力, 分别化妆成情侣、古惑仔、工人等开始分布到界牌街面, 在犯罪嫌疑人常出没的网吧、足浴店等地方进行潜伏, 对有可能的涉案人员进行秘密拍照。在这一轮“撒网行动”中, 警方获取了几百张人物照片, 最终葛某指认出刘某和郎某。

5月28日, 专案组迅速收网, 很快将5人飞车抢案成员全部抓获。目前, 经警方核实, 这一团伙实施飞车抢案近30起, 涉及金额达数十万元。

昨天, 这些团伙成员因涉嫌抢夺, 已被依法批捕。

袁维 唐宇穗 葛小林

乔森工作室研发LNG客车冷能回收装置

今后LNG客车 可能用上“免费空调”

夏天到了, 汽车空调会大大增加油耗和能耗, 常运集团劳动模范乔森和同事们, 经过一年多的研究和试验, 成功将液化天然气的冷能回收, 让LNG客车上“免费空调”成为现实。这一创新成果在今年被常州市总工会评为常州市职工科技创新成果二等奖。

昨天下午, 在常运集团乔森工作室, 记者见到了乔森本人。他说, 目前集团1/3大客车是LNG客车, 即客车使用的是液化天然气。

“天然气从液化储存状态转化为可燃烧气体状态, 这个过程中本身就会释放冷能, 功率大约有4千瓦, 相当于一台2-4匹空调, 何不利用这些冷能对车辆进行辅助制冷

呢? 不仅能节约能源, 而且绿色环保。”乔森说。之后, 他就与工作室同事们将此想法付诸实践, 铺管道、做密封、改线路, 经过几十次试验, 冷能回收效率越来越高。

2012年, 乔森团队将“液化天然气客车用冷能回收利用装置”申报了国家专利, 2013年成功获批。

不过乔森表示, 此技术目前还未全面推广。“要是运用到现有的LNG客车上, 还需要改装车辆, 这样安全性得不到保障, 最好是在客车原厂生产时就运用, 这样成本低, 也方便安全。”乔森透露, 苏州金龙客车有限公司相关工作人员已与他交流过此技术方面的相关问题。
张敏



世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位
江苏省内发行量最大的都市早报 全面覆盖常州城乡(含金坛、溧阳)

独家视角 全球视野

地址: 常州市新北区龙锦路1590号现代传媒中心3号楼808室 新闻爆料热线: 86803110 广告投放热线: 86802181 发行征订热线: 85267651

